)

| | 2.SINIF BOLME ISLEMI - TEKRAR EDEN CIKARMA ISLEMI 2 l

Asagidaki gilekleri 3'erli gruplara ayiriniz. Kag
grup gilek olur?

Grup Sayisi:

Her gruptaki varlik sayisi:

4 N/

18-3 =15
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Bdlme islemi Gikarma islemi
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Asagidaki simitleri 2'serli gruplara ayiriniz.

Kag grup simit olur?
Grup Sayisi:

Her gruptaki varlik sayisi:
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Bolme islemi tkarma iglemi
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Asagidaki muzlari 4'erli gruplara ayiriniz. Kag

grup muz olur?
Grup Sayisi:

Her gruptaki varlik sayisi:

4 N/

24-4 = 20

~

Bdlme islemi Gikarma islemi
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Asagidaki armutlar 5'erli gruplara ayiriniz.
Kag grup armut olur?

Grup Sayisi:

Her gruptaki varlik sayisi:
( \ [(}lkarma islemi
30-5 =25
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Bélme islemi
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